Colegio San Carlos de Quilicura
Matematica/ Segundos Basicos

Semana 30/ Actividad 2
SEMANA 30 ACTIVIDAD 2

Tiempo de trabajo: 45 minutos

OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:

OA 11. Dwmmwwwmd@hm%@,&mémzomm&»

W-WMWMMWWM@WWWWMM%@MZM5
%Mqo-mpﬂo&bmwm&mmm%@ddde5%ddqo.

Instrucciones:

1.- Los alumnos anotan la fecha y objetivo en su cuaderno.

Objetivo: REFORZAR LA TABLA DEL 5.

2.- Realizar la guia de trabajo.
3.- INGRESA A CLASSROOM Y RESULEVE EL QUIZ EVALUADO “MULTILICACIONES I")

4.- Lee y resuelve.
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SEMANA 30. Actiod 2
Guia “MULTIPLICACION TABLA DEL 5”
Nombre Curoo- Fecha
2° A-B-C-D / / 2020
Twmmeoﬂ/madxydetfwt&dp Ha&j&'éqd,q,t/u],l)aéa/u A'lqwnw/n/tan,. > Repriesentan umas situacisn real de mamena,
O&Mmd.eAp/wmdj/zadez

OA 11. DWWWMWW-.WWWW%W
WWMMMWMW@WW woeamnde lo distributinvidad como

Mwﬁe%@mmwnwwmﬂa@ta/wa@dd2 d&%5%de?/10 mo%mwl&pﬂoj@mmwmof/um&mm

tablas del 2, del 5 y del 10.

Practica Multiplicar por 5: contando de 5en 5

(1} Encuentra los nOmeros que faltan.

(a) 3gruposdeb5b=___

() 5gruposde’5=

(b) 4gruposdeb=__ X i
x

Usa tus
(d) 7gruposdeb5= X dedos.

(e} 8 gruposde5 = X

() 9gruposde 5= X




Colegio San Carlos de Quilicura
Matematica/ Segundos Basicos
Semana 30/ Actividad 2

(2] Cuentade 5enb.
Completa las secuencias.

[a) 5,10, 15, 20, 25,

15 —
0 20 — N —
(b] 15, 20, 25, ;
(c) 20, . 30, ., 40, 45
(d) , , 25, 30, 35, ,
(3) Resuelve lo siguiente.
@ 3x5=___ b) 2x5=
c) 6 x5= (d 8x5=
[e) 9x5= l 7x5=

(@) 5x5= (h)10 x 5 =
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(4) Gugo les pide a tres alumnos que levanten ambas manos.
Hay 5 dedos en cada mano.
+Cuantos dedos tienen los tres alumnos en total?

6 X5=____

Los tres alumnos tienen dedos en total.

(5) José tiene 7 cajas con autos de juguete.
Cada caja tiene 5 autos de juguete.
¢Cuadntos autos de juguete tiene José en total?

X =

Josétiene _____ autos de juguete en total.

(6) Lina tenia 9 bandejas.
Puso 5 sandwiches de queso en cada bandeja.
¢Cuantos sandwiches de queso tenia ella en total en las bandejas?

b4 =

Linatenia —_________ sandwiches de queso en total en las
bandejas.



